DE820

EN 20V lithium battery air blower (excluding accessories)
FR Souffleur d'air a batterie lithium 20 V (sans les accessoires)
ES Soplador de aire con bateria de litio 20 V (accesorios excluidos)

RU Bosayxoayska ¢ nuTueBbiM akkymynsitopom 20 B (6e3 npuHagnexHocTen)
AR (cliald) clinuly) Ll 20 sl & Uy ol 58 Flise



Specifications
[ Wes  omoomwe

Voltage 20V =
Gear 1: 1000RPM
Rated speed Gear 2: 15000RPM

Gear 3: 18000RPM

Gear 1: .6m3/min
Rated air volume Gear 2: 2.2m3/min
Gear 3: 2.8m3/min

Rated power 220W
DE-DC20A2 2.0Ah
A Warning!

DE-DC20A3 2.5Ah :

DED A An Please only use the listed battery packs and
Battery ~-DC20A4 4.0 chargers. Using other types of battery packs

pack DE-DC20A5 5.0Ah or chargers may cause injury and/or fire.
DE-DC20A6 6.0Ah
DE-DC20BS 8.0Ah It is recommended to select the accessories from the
i store where you purchased your power tool. Please
DE-CD20A2 2A Single select the corrept accessories for your job. Please refer
charge to the accessories package for more usage and help.

Charger DE-CD20D4  4A Dual charge

8A Single

DE-CD20A8
charge

Symbols

_Read th_e A Warning signs Do n_ot throw it into
instructions the fire Do not throw it
@ into the water
Please wear Please wear Please wear
protective earmuffs protective goggles protective mask

General warning for the DC General safety warning for power

power tools tools - work area

1. Keep work area clean and well lit.
Cluttered or dark areas invite accidents.

2. Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power

A Warning! tools create sparks which may ignite the dust or

gases.

3. Keep children and bystanders away
before operating the power tools.

Distractions can cause the operator to lose
Save all warnings and instructions for control of tools.

reference.
The term "power tool" refers to mains-operated
(corded) power tools in all the following warnings.

EX

General safety warning for
the hand-held power tools

Read all warnings and instructions. Failure to
follow the below warnings and instructions can
result in electric shock, fire and/or serious injury.



General safety warning for the power
tools - electrical safety

1. The plug of power tools must match the
socket. Never modify the plugs in any way.
Power tools that require grounding cannot use
any conversion plugs. The unmodified plugs and
their matching sockets will help reduce the risk
of electric shock.

2. Avoid human contact with the grounded

surfaces, such as pipes, heat sinks and

refrigerators. It will increase the risk of electric

shock if your body comes into contact with the
grounded surfaces.

3. Do not expose power tools to rain or
damp environments. It will increase the risk
of electric shock when water enters the power
tools.

4. Do not abuse the wires. Never transport

and pull the power tools or remove

the plugs with wires. Keep the power
tools away from heat sources, oil, sharp
edges, or movable parts. Damaged or
twisted power cords can increase the risk of
electric shock.

5. When the power tool is used outdoors,
use the external cords suitable for
outdoor use. A cord suitable for outdoor use
will reduce the risk of electric shock.

6. If it is unavoidable to operate the power
tool in a damp location, a residual
current operated protective device

(RCD) should be used. It can reduce the risk

of electric shock if RCD is used.

General safety warning for power
tools - Personal safety

1. Stay alert, watch what you are doing
and use common sense when operating
the power tool. Do not use a power
tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or
medication. A moment of inattention while
operating power tools may result in serious
personal injury.

2. Use personal protective equipment.
Always wear protective goggles. and
safety equipment such as dust mask, non-
skid safety shoes, safety helmets or hearing
protection which are used for appropriate
conditions will reduce personal injuries.

3. Avoid accidental starts. Ensure that
the switch is in the off-position when

connecting the power supply and/or
battery case, picking up or transporting
tools. Placing your fingers on a switch that has
been turned on or inserting the plug while the
switch is turned on may cause danger.

4. Remove any adjusting keys or wrench

before turning the power tool on. A wrench
or a key that is left attached to a rotating part of
the power tool may result in personal injury.

5. Don't stretch your hands too long, and

keep proper footing and body balance
at all times. In this way, the power tool can be
well controlled in unexpected situations.

6. Dress properly. Do not wear loose

clothing or jewelry. Keep your clothing,
gloves and hair away from moving parts. Loose
clothes, jewelry or long hair can get caught in
moving parts.

If devices are provided for the
connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are
well connected and properly used. Use of
these facilities can reduce dust-related hazards.

General safety warning for power tools
- use and precautions of power tools

. Do not abuse the power tools. Use the

correct power tools for your application.
The correct power tool will do the job better and
safer.

2. Do not use the power tool if the switch

does not turn it on and off. Any power
tool that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

3. Before making any adjustments,

changing accessories or storing power
tools, the plug must be unplugged from
the power supply and/or the battery
case must be disconnected from the
tool. Such preventive safety measures can
reduce the risk of starting tool accidentally.

4, Store idle power tools out of the reach

of children and do not allow persons

unfamiliar with the power tool or these
instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous for untrained users.

. Maintain power tools. Check whether
the moving parts are properly adjusted
or stuck, check the damage of the parts
and other conditions that affect the
operation of power tool. If damaged, the
power tool should be repaired before use. Many
accidents are caused by poorly maintained

;



power tools.

6. Keep cutting tools sharp and clean.
Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to get stuck and are
easier to control.

7. Use power tools, accessories and tool
bits, etc., in the manner specified in
instruction manual, taking into account
the working conditions and the work
to be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could
result in a hazardous situation.

General safety warning for power tools
- use and precautions of battery-oper-
ated tools

1. Use only the charger specified by the
manufacturer for charging. There may be
a fire hazard when using a charger suitable for a
certain battery pack with another battery pack.

2. Only use power tools equipped with
dedicated battery packs. Using other
battery packs may cause injury and fire hazard.

3. When the battery pack is not in use,
keep it away from other metal objects
such as paper clips, coins, keys, nails,
screws or other small metal objects, in
order to prevent one end of the battery
pack from connecting to the other end.

A short circuit at the end of the battery pack may

cause combustion or fire.
4. If the battery is abused, liquid may
splash out of the battery pack; avoid

contact with it. If you accidentally come

into contact with the liquid, wash the
affected area with water. If the liquid
gets into eyes, please seek medical
assistance. The liquid splashed out of the
battery may cause corrosion or fire.

5. Do not use damaged or modified battery
packs or tools. Damaged or modified battery

packs may produce unpredictable results,
leading to fire, explosion or injury.

6. Do not expose the battery pack to fire
or high temperatures. If the battery pack is
exposed to fire or high temperatures above 130
°C , it may cause an explosion.

General safety warning for power
tools - repair of battery-operated tools

1. Ask the professional maintenance staff
to repair the power tools with the same
spare parts. This will ensure the safety of the
power tools to be repaired.

2. Never repair a damaged battery pack.
The battery pack can only be repaired by the
manufacturer or its authorized repair service
provider.

General safety warning for power
tools - air blower

1. Do not point the air blower at people
when using it. This may cause harm to the
human body.



Blowpipe (detachable)

Air volume adjustment knob

Battery pack
(excluded, optional)



Operation Instructions

© Install/remove battery pack

« When installing or removing the battery pack, ensure that the tool is in the shutdown state.

« When removing the battery pack, press the button above the battery pack while pulling it out of the tool.
» When installing the battery pack, align the reed on the battery pack with the groove on the tool housing,
and then slide it into place. Insert it fully into place until the battery pack is locked and clicks. If it is not

installed properly, it may cause the battery pack to detach from the tool, leading to personal injury.

@ on/Off

Press the switch to start the blower; release the switch to turn off the blower.




© Air volume adjustment

Turn the knob to adjust the air volume to 1 (low), === 2 (medium), or === 3 (high) in sequence.

l (—————
e sy

O Install the blowpipe

Align the convex point inside the blowpipe with the groove of the main air outlet, insert it and rotate
clockwise until the blowpipe cannot be pulled out.




Troubleshooting

1. Why doesn't the blower work after turning on the switch?
It may be that the battery pack is not inserted properly or the battery pack is out of power. Please reinsert the
battery pack until you hear a click sound, or charge the battery pack.

Maintenance

A Warning! Before performing any replacement or maintenance work on the
machine, be sure to pull out the plug first.

Before performing any replacement or maintenance work on the machine, be sure to pull
out the battery first.

Your power tool does not require any additional lubrication or maintenance. Do not clean your power tools by
using water or chemical cleaning agents, just wipe them clean with a dry cloth. Tools should be stored in a dry
environment and kept clean at the motor vents. Try not to use it in a dusty environment.

Environmental protection

Disposal of waste

In response to environmental protection, damaged machines, accessories and packaging
materials must be sorted carefully for easy recycling. In order to facilitate sorting and recycling,
all plastic parts are marked with materials.
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Product Warranty Card

Dear users :

Thank you for buying our products. In order to ensure your profit, users who buy our products
can contact local distributor or Specified repair stations with invoice and warranty cards if the
product failures due to quality problems.

Warranty Notice:

1. From (Year/Month/Day) to (Year/Month/Day),If the
failure happen in normal use, our company will provide free warranty, parts replacement and
other services according to the failure situation.

2. This warranty card and purchase invoice are the voucher of after-sales service provided by
our company to customers. The card must be detailed only after filling in the following form
and affixing the official seal with the distributor.

3. In one of the following cases, free warranty service will be invalid, and maintenance fees will
be required:

(1) Exceed the expiration date.

(2 ) Failure or damage caused by not following the requirements of the product manual,
maintenance or improper storage.

(3) Failure or damage caused by disassembling, repairing or modication of the product
without the permission of our company.

(4 ) Machine breakdown or damage caused by force majeure.

(5) Consumable accessories.

This card is issued with the product. One card for one machine, to ensure that you can fully
enjoy the right to free warranty service provided by the company, please keep this card
properly, lost will not be replaced.

Purchase Date: (Year/Month/Day)

N



Product Certificate

Inspector:
01

Date of manufacture:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA

EN



Caractéristiques techniques

Tension 20V =
Vitesse 1:11 000 TR/MIN
Vitesse nominale Vitesse 2 : 15 000 TR/MIN

Vitesse 3 :18 000 TR/MIN

Vitesse 1: 1,6 m3/min
Débit d'air nominal Vitesse 2: 2,2 m3/min
Vitesse 3: 2,8 m3/min

Puissance nominale 220 W
DE-DC20A2 2,0 Ah A Avertissement !
DE-DC20A3 2,5 Ah Utilisez uniquement les batteries et char-
i DE-DC20A4 4,0 Ah geurs spécifiés. L'utilisation d'un autre type
Batterie . 4
DE-DC20A5 5,0 Ah de batterie ou de chargeur présente un
’ - .
DE-DC20A6 6,0 Ah risque d'incendie ou de blessures.
DE-DC20B8 8,0 Ah Il est recommandé de sélectionner les accessoires
DE-CD20A2 2A Simple charge dans le magasin ou vous avez acheté |'outil électrique.
Veuillez sélectionner les accessoires adaptés a votre
Chargeur = DE-CD20D4  4A Double charge travail. Veuillez vous référer a I'emballage des acces-

. soires pour en savoir plus sur |'utilisation.
DE-CD20A8  8A Simple charge Ifes pour en savolr pius sur Tutllisatl

Symboles

Lire le mode Pictogrammes Ne pas jeter au feu
d'emploi d'avertissement

@ Ne pas immerger
: dans l'eau
Porter un cache- Porter des lunettes Veuillez porter
h S . un masque de
oreilles anti-bruit de protection .
protection

Avertissement général pour Conservez l'ensemble des instructions
les outils électriques DC et des avertissements pour référence.
Dans tous les avertissements suivants, le terme

« outil électrique » fait référence a des outils
électriques (avec fil) fonctionnant sur secteur.

Avertissement de sécurité

général pour les outils
électriques portatifs

Avertissement de sécurité général pour
les outils électriques - zone de travail
Avertissement ! . .

1. Travaillez toujours dans un espace
Lisez I'ensemble des instructions et des aver- propre et bien éclairé. Les emplacements
tissements. Le non-respect des instructions et
avertissements ci-dessous peut entrainer un
risque de choc électrique, d'incendie et/ou de
blessures graves.

encombrés ou sombres favorisent les accidents.
2. N'utilisez pas d'outils électriques dans

un environnement explosif, par exemple

en présence de liquides, de gaz ou

de poussiéres inflammables. Les outils

N



électriques générent des étincelles qui peuvent
enflammer les gaz ou la poussiere.

3. Eloignez les enfants et les personnes
présentes avant d'utiliser les outils
électriques. Toute distraction peut faire perdre
a l'opérateur le contréle des outils.

Avertissement de sécurité général
pour les outils électriques - sécurité
électrique

1. La fiche des outils électriques doit
correspondre a la prise. N'altérez jamais les
fiches de quelque maniére que ce soit. Les outils
électriques nécessitant une mise a la terre ne
peuvent utiliser aucun convertisseur. Les fiches
non altérées et leurs prises correspondantes
réduiront les risques de chocs électriques.

2. Evitez tout contact humain avec les
surfaces mises a la terre, telles que les
tuyaux, les dissipateurs thermiques et
les réfrigérateurs. Cela augmentera le risque
de choc électrique si votre corps entre en contact
avec des surfaces mises a la terre.

3. N'exposez pas les outils électriques a la
pluie ou a des environnements humides.
L'immersion des outils électriques dans de I'eau
augmentera le risque de choc électrique.

4. Ne maltraitez pas les fils. Ne transportez
et ne tirez jamais les outils électriques et
ne retirez jamais les fiches avec des fils.
Conservez les outils électriques a I'écart
des sources de chaleur, de I'huile, des
bords coupants ou des piéces mobiles.
Des cordons d'alimentation endommagés ou
tordus augmentent les risques d'électrocution.

5. Lorsque l'outil électrique est utilisé a
I'extérieur, utilisez les cordons externes
adaptés a une utilisation en extérieur.
L'utilisation d'un cordon adapté a I'usage
extérieur réduit les risques d'électrocution.

6. Si l'utilisation de l'outil électrique dans
un endroit humide est inévitable, utilisez
un disjoncteur différentiel de fuite a
la terre (DDFT). Lutilisation d'un dispositif
a courant résiduel peut réduire les risques
d'électrocution.

Avertissement de sécurité général
pour les outils électriques - sécurité
personnelle

1. Restez vigilant, surveillez ce que vous
faites et faites preuve de bon sens

-

lorsque vous utilisez I'outil électrique.
N'utilisez pas un outil électrique si

vous étes fatigué ou sous l'influence de
drogues, d'alcool ou de médicaments. Un
moment d'inattention lors de l'utilisation d'outils
électriques peut entrainer des blessures graves.

. Portez un équipement de protection
individuelle. Portez toujours des
lunettes de protection. Des équipements
de sécurité tels qu'un masque anti-poussiére,
des chaussures de sécurité antidérapantes, un
casque ou des protections auditives, qui sont
utilisés dans de bonnes conditions, permettront
de réduire les risques de blessures.

. Evitez les démarrages accidentels.
Assurez-vous que l'interrupteur est en
position d'arrét lorsque vous connectez
I'appareil a I'alimentation électrique et/
ou au boitier de batterie, ou lorsque
vous saisissez ou transportez les outils.
Placer les doigts sur un interrupteur allumé ou
insérer la fiche alors que l'interrupteur est allumé
peut entrainer un danger.

. Retirez toute clé de réglage ou autre clé
avant de mettre I'outil électrique sous
tension. Une clé laissée sur une piéce rotative
de l'outil électrique peut entrainer des blessures.

. N'étirez pas vos mains trop longtemps
et gardez toujours une bonne position et
un bon équilibre corporel. De cette fagon,
I'outil électrique peut étre bien contrélé dans des
situations inattendues.

. Habillez-vous correctement. Ne portez
pas de vétements amples ni de bijoux.
Tenez les cheveux, les vétements et les gants a
I'écart des pieces en mouvement. Les vétements
amples, les bijoux ou les cheveux longs peuvent
se coincer dans les pieces en mouvement.

. Si des outils peuvent étre raccordés a des

équipements de collecte et d’extraction
de la poussiére, assurez-vous qu'ils sont
bien raccordés et correctement utilisés.
Lutilisation de ces équipements peut réduire les
risques liés a la poussiére.

Avertissement de sécurité général
pour les outils électriques - utilisation
des outils électriques et précautions
d'emploi

1. Ne malmenez pas les outils électriques.

Utilisez les outils électriques adaptés a
votre application. Loutil électrique adéquat
permet d'effectuer le travail mieux et de maniére



plus sare.

. N'utilisez pas l'outil électrique si
I'interrupteur de mise sous et hors tension
ne fonctionne pas. Tout outil électrique ne
pouvant étre contrdlé avec l'interrupteur est un
outil dangereux, et doit étre réparé.

. Avant d’effectuer des réglages, de
changer d'accessoires ou de ranger
les outils électriques, la fiche doit étre
débranchée de I'alimentation électrique
et/ou le boitier de la batterie doit étre
déconnecté de l'outil. Ce type de mesures
de prévention peut réduire les risques de
démarrage accidentel de I'outil.

. Rangez les outils électriques inutilisés
hors de portée des enfants, et aucune
personne ne doit utiliser I'outil
électrique si elle n'a aucune expérience
des outils électriques ou si elle n'a pas
lu ces instructions. Les outils électriques
sont dangereux pour les utilisateurs non formés.

. Entretenez les outils électriques. Vérifiez
si les piéces mobiles sont correctement
ajustées ou coincées, vérifiez I'état des
piéces et d'autres conditions qui peuvent
affecter le fonctionnement de I'outil
électrique. Loutil électrique doit étre réparé
avant utilisation en cas d'endommagement. De
nombreux accidents sont causés par des outils
électriques mal entretenus.

. Faites en sorte que les outils de coupe
restent affutés et propres. Des outils de
coupe bien entretenus aux bords affutés sont
moins susceptibles de se coincer et sont plus
faciles a controler.

. Utilisez les outils électriques,
accessoires, embouts et forets, etc.,
conformément a ce mode d’emploi, en
tenant compte des conditions de travail
et du travail a réaliser. Lutilisation de l'outil
électrique dans un but différent de celui prévu

peut entrainer des situations dangereuses.

Avertissement de sécurité général
pour les outils électriques - utilisation
des outils a batterie et précautions
d'emploi

1. Utilisez uniquement le chargeur spécifié
par le fabricant pour le chargement.
Il peut y avoir un risque d'incendie lors de
I'utilisation d'un chargeur adapté a un certain
type de batterie avec un autre type de batterie.

2. Utilisez uniquement les outils

électriques avec des batteries dédiées.
L'utilisation d'autres batteries peut entrainer des
blessures et un risque d'incendie.

. Lorsque la batterie n'est pas utilisée,
maintenez-la a I'écart d'autres objets
métalliques, tels que des trombones,
des pieces de monnaie, des clés, des
clous, des vis ou d'autres petits objets
métalliques pour éviter d’établir une
connexion entre les bornes. Un court-
circuit a I'extrémité de la batterie peut provoquer
une combustion ou un incendie.

. Si la batterie est malmenée, du liquide
peut jaillir de la batterie ; évitez tout
contact avec ce liquide. Si vous entrez
accidentellement en contact avec le
liquide, lavez la zone affectée a lI'eau.
Si le liquide entre en contact avec les
yeux, veuillez consulter un médecin. Le
liquide qui jaillit de la batterie peut provoquer de
la corrosion ou un incendie.

. N'utilisez pas de batteries ou d'outils
endommagés ou modifiés. Une batterie
endommagée ou modifiée peut avoir un
fonctionnement imprévu avec un risque
d'incendie, d'explosion ou de blessure.

. N'exposez pas la batterie au feu ou a
des températures élevées. Si la batterie est
exposée au feu ou a des températures élevées
supérieures a 130 °C, elle peut provoquer une
explosion.

Avertissement de sécurité général
pour les outils électriques - répara-
tion des outils a batterie

1. Demandez au personnel de mainte-

nance professionnel de réparer les ou-
tils électriques avec les mémes piéces
de rechange. Cela permettra de préserver la
sécurité de l'outil électrique.

2. Ne réparez jamais une batterie endom-

magée. La réparation de la batterie doit étre
uniquement confiée au fabricant ou a son répara-
teur agréé.

Avertissement de sécurité général
pour les outils électriques - souf-
fleur d'air

1. Ne dirigez pas le souffleur d'air vers des

personnes lorsque vous l'utilisez. Cela

peut nuire au corps humain.
=



Tuyau de soufflage d'air (amovible) Bouton de réglage du débit d'air

- ~
(0 i) )
S A

L Commutateur

/
\/ \

Batterie (non
incluse, en option)



Consignes d’utilisation

0 Installer ou retirer la batterie

= Pour installer ou retirer la batterie, veuillez vous assurer que I'outil est en position d'arrét.

= Pour retirer la batterie, appuyez sur le bouton au-dessus de la batterie tout en la dégageant de l'outil.

= Pour installer la batterie, alignez la tige sur la batterie avec la rainure sur le carter de l'outil, puis faites-la
glisser pour I'amener en place. Insérez-la complétement jusqu'a ce qu'elle se verrouille et s'enclenche. Si

elle n'est pas installée correctement, la batterie peut se détacher de l'outil, pouvant alors entrainer des
blessures.

@ Mise en marche/arrét

Appuyez sur le commutateur pour démarrer le souffleur ; relachez le commutateur pour arréter le souffleur.




©® Réglage du débit d'air

Tournez le bouton pour régler le débit d'air sur 1 (bas), === 2 (moyen) ou === 3 (haut) dans l'ordre.

l (—————
sy

O Installation du tuyau de soufflage d’air

Alignez le point convexe a l'intérieur du tuyau de soufflage d'air avec la rainure de la sortie dair principale,
insérez-le et tournez-le dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que le tuyau de soufflage d'air ne
puisse plus étre retiré.




Dépannage

1. Pourquoi le souffleur ne fonctionne-t-il pas aprés avoir enclenché le commutateur ?
Il se peut que la batterie ne soit pas insérée correctement ou qu'elle ne soit plus alimentée. Réinsérez la batterie
jusqua ce que vous entendiez un clic, ou rechargez la batterie.

Avertissement ! Avant d'effectuer toute opération de remplacement ou d'en-
tretien sur l'outil, assurez-vous d'abord de débrancher la fiche.

Avant d'effectuer toute opération de remplacement ou d'entretien sur I'outil, assurez-vous
d'abord de retirer la batterie.

Votre outil électrique ne nécessite aucune lubrification ou maintenance supplémentaire. Ne nettoyez pas votre
outil électrique avec de I'eau ou des produits de nettoyage chimiques, essuyez-le simplement avec un chiffon
sec. L'outil doit étre stocké dans un environnement sec et les évents du moteur doivent rester propres. Essayez
de ne pas l'utiliser dans un environnement poussiéreux.

Protection de I'’environnement

Elimination des déchets

Pour contribuer a la protection de I'environnement, les outils et les accessoires endommagés
ainsi que les matériaux d'emballage doivent étre triés avec soin pour faciliter leur recyclage. Afin
de faciliter le tri et le recyclage, toutes les pieces en plastique sont marquées.



deli

Carte de garantie du produit

Chers utilisateurs:

Merci d'avoir acheté nos produits. Afin de garantir leur achat, les utilisateurs de nos produits
peuvent contacter un distributeur local ou des centres de réparation spécifiés, munis de la
facture et de la carte de garantie en cas de défaillance du produit due a de problémes de
qualité.

Notice de garantie:

1. Valide du (jour, mois, année) au (jour, mois, année)Si la
panne survient dans le cadre d'une utilisation normale, notre société fournira une garantie
gratuite, un remplacement de pieces et d'autres services en fonction de la panne.

2. Cette carte de garantie et la facture d'achat servent de bon de réparation pour le service
apres-vente fourni par notre société aux clients. La carte ne doit étre renseignée qu'en
remplissant le formulaire suivant et en apposant le sceau officiel du distributeur.

3. Dans I'un des cas suivants, le service de garantie gratuit sera annulé et des frais
d’intervention seront demandés:

(1) Dépassement de la date d'expiration.

(2) Défaillance ou dommage causé par le non-respect des exigences du manuel du
produit, un entretien ou un stockage inapproprié.

(3 ) Défaillance ou dommage causé par le démontage, la réparation ou la modification du
produit sans l'autorisation de notre société.

(4) Panne de la machine ou dommage causé par un cas de force majeure.

(5) Accessoires consommables.

Cette carte est livrée avec le produit. Une carte pour une machine, pour vous assurer que
vous pouvez profiter pleinement du droit au service de garantie gratuit fourni par I'entreprise.
Veuillez conserver cette carte correctement. En cas de perte, elle ne sera pas remplacée.

Date d'achat : (jour, mois, année)



Certificat de produit

Inspecteur:
01

Date de fabrication:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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Especificaciones

Tensién

Velocidad nominal

Volumen de aire nominal

Potencia nominal

DE-DC20A2 2,0 Ah
DE-DC20A3 2,5 Ah
., DE-DC20A4 4,0 Ah
Bateria
DE-DC20A5 5,0 Ah
DE-DC20A6 6,0 Ah
DE-DC20B8 8,0 Ah
DE-CD20A2 Carga Unica de
2A
Cargador ~ DE-CD20D4 Carga4d:\b|e de
DE-CD20A8 Carga Unica de

8 A

20V =

Velocidad 1: 11000 RPM
Velocidad 2: 15000 RPM
Velocidad 3: 18000 RPM

Velocidad 1: 1,6 m3/min
Velocidad 2: 2,2 m3/min
Velocidad 3: 2,8 m3/min

220 W

A iAdvertencia!

Utilice Unicamente las baterias y cargadores
indicados. El uso de otros tipos de baterias
o cargadores puede provocar lesiones y/o
incendios.

Se recomienda seleccionar los accesorios de la tienda
en la que se comprd la herramienta eléctrica. Seleccio-
ne los accesorios correctos para su trabajo. Consulte el
paquete de accesorios para obtener méas uso y ayuda.

Symbols

Lea las

instrucciones
Lleve orejeras
protectoras

A Simbolos de
advertencia
Lleve gafas
protectoras

Advertencia general para

herramientas eléctricas de CC

Advertencias generales de

seguridad para herramientas
eléctricas portatiles

A ;Advertencia!

Lea todas las advertencias e instrucciones. No
seguir las advertencias e instrucciones indica-
das a continuacién puede tener como resultado
una descarga eléctrica, incendios y/o lesiones
graves.

Guarde todas las advertencias e instruc-
ciones para referencia futura.

EX -

agua

No la lance al fuego
@ No la ponga en
Lleve mascarilla
antipolvo

El uso del término "herramienta eléctrica" en las
siguientes advertencias se refiere a herramientas
eléctricas conectadas a la corriente (con cable).

Advertencia de seguridad general
para herramientas eléctricas - zona
de trabajo

1. Mantenga el area de trabajo limpia 'y
bien iluminada. Las &reas abarrotadas u
oscuras propician accidentes.

2. No utilice la herramienta eléctrica en
un entorno con peligro de explosion,
en el que se encuentren combustibles
liquidos, gases o material en polvo.
Las herramientas eléctricas generan chispas
que pueden encender el polvo y los gases.



. Mantenga a los niilos y transeuntes
alejados antes de utilizar la herramienta
eléctrica.lLas distracciones pueden hacer que
el operador pierda el control de la herramienta.

Advertencia general de seguridad
para herramientas eléctricas - segu-
ridad eléctrica

1. El enchufe de las herramientas debe
coincidir con la toma de corriente. No
modifique nunca el enchufe de ninguna forma.Las
herramientas eléctricas que requieren conexién
a tierra no pueden conectarse a enchufes
conversores. Los enchufes no modificados y las
tomas de corriente adecuadas ayudaran a reducir
el riesgo de descarga eléctrica.

. Evite el contacto del cuerpo con
superficies conectadas a tierra,
por ejemplo, tuberias, radiadores y
refrigeradores. El riesgo de descarga eléctrica
aumentara si su cuerpo entra en contacto con las
superficies conectadas a tierra.

. No exponga las herramientas eléctricas
a condiciones de humedad o lluvia. El
riesgo de descargas eléctricas aumenta si entra
agua en la herramienta eléctrica.

. No abuse de los cables. Nunca
transporte, tire de la herramienta
eléctrica ni quite los enchufes por los
cables. Mantenga las herramientas
eléctricas alejadas de calor, aceite,
bordes afilados y piezas méviles.Los
cables dafados o retorcidos pueden aumentar el
riesgo de descarga eléctrica.

. Cuando se use la herramienta eléctrica
en el exterior, use cables externos
adecuados para uso en exterior.Un cable
adecuado para uso en exterior reducird el riesgo
de descarga eléctrica.

. Si no es posible evitar usar la
herramienta eléctrica en un lugar
hdimedo, se debe utilizar dispositivo
de protector accionado por corriente
residual (DCR).El riesgo de descarga eléctrica
puede reducirse si se usa un DCR.

Advertencia de seguridad general
para herramientas eléctricas -
seguridad personal

1. Cuando utilice una herramienta eléctrica
permanezca alerta, concéntrese en lo
que hace y use el sentido comun.No
utilice la herramienta eléctrica si esta

cansado o bajo los efectos del alcohol,
drogas o medicamentos. Un momento de
distraccion mientras se utiliza la herramienta
eléctrica puede tener como resultado lesiones
personales graves.

2. Lleve equipo de proteccion individual.
Lleve siempre gafas protectoras.y equipo
de seguridad como una mascarilla antipolvo,
zapatos de seguridad con suela antideslizante,
cascos de seguridad o protectores auditivos para
las condiciones que lo requieran reducird las
lesiones personales.

3. Evite arranques accidentales.
Aseglrese de que el interruptor esta en
posicion de apagado cuando conecte la
fuente de alimentacion y/o el paquete
de bateria, al recoger o transportar la
herramienta.Poner los dedos en un interruptor
que se haya activado o insertar el enchufe cuando
el interruptor esté activado puede causar peligro.

4. Retire cualquier llave de ajuste o
herramienta antes de encender la
herramienta eléctrica. Una herramienta o
llave que se deje puesta en una pieza giratoria de
la herramienta eléctrica puede provocar lesiones
personales.

5. No estire demasiado sus brazos, apoye
bien los pies y mantenga el equilibrio del
cuerpo en todo momento. De este modo, la
herramienta eléctrica se puede controlar bien en
situaciones inesperadas.

6. Vistase adecuadamente. No lleve ropa
holgada ni joyas.Mantenga ropa, guantes
y pelo alejados de las piezas mdviles. La ropa
holgada, las joyas o el pelo largo pueden
engancharse en las piezas moviles.

7. Silos dispositivos estan provistos de
una conexidén para aspiracion de polvo y
dispositivos de recoleccion, asegurese
de que estan bien conectados y se
utilizan correctamente.El uso de estas
instalaciones puede reducir los peligros
relacionados con el polvo.

Advertencia de seguridad general
para herramientas eléctricas - uso
y precauciones de las herramientas
eléctricas

1. No abuse de las herramientas eléctricas.
Utilice las herramientas eléctricas
correctas para su aplicacion.El trabajo
se hace mejor y de forma mas segura usando la

herramienta eléctrica correcta.
2



2. No utilice la herramienta eléctrica si
el interruptor no puede encenderla o
apagarla. Una herramienta que no pueda
controlarse con el interruptor es peligrosa y debe
repararse.

. Antes de realizar ajustes, cambiar
accesorios o guardar herramientas
eléctricas, el enchufe se debe
desenchufar del suministro de energia
y/o la carcasa de bateria debe
desconectarse de la herramienta. Tales
medidas preventivas de seguridad reducen
el riesgo de arrancar la herramienta eléctrica
accidentalmente.

. Almacene las herramientas que no
utiliza fuera del alcance de los nifios
y no permita que las personas no
familiarizadas con la herramienta
eléctrica o estas instrucciones la
utilicen. Las herramientas son peligrosas en
manos de usuarios inexpertos.

. Realice el mantenimiento de las
herramientas eléctricas.Compruebe
si las piezas moviles estan ajustadas
correctamente o atascadas, compruebe
las piezas en busca de dafios y
otras condiciones que afecten al
funcionamiento de la herramienta
eléctrica.Si esta dafiada, la herramienta
eléctrica debe repararse antes del uso. Se
ocasionan muchos accidentes por el mal
mantenimiento de las herramientas eléctricas.

. Mantenga las herramientas de corte
afiladas y limpias. Las herramientas de corte
con mantenimiento adecuado y con los bordes de
corte afilados son menos propensas a quedarse
atascadas y son mas féciles de controlar.

. Utilice herramientas eléctricas,
accesorios y brocas de herramientas,
etc., de la manera especificada en el
manual de instrucciones y tenga en
cuenta las condiciones de trabajo y
el trabajo a realizar.La utilizacién de la
herramienta eléctrica para trabajos para los
que no ha sido concebida puede dar lugar a
situaciones de peligro.

Advertencia de seguridad general
para herramientas eléctricas - uso
y precauciones de las herramientas
que funcionan con bateria

1. Utilice tnicamente el cargador
especificado por el fabricante para

X -

cargar. Puede darse peligro de incendio
cuando un cargador adecuado para un tipo de
bateria se utiliza con otras baterias.

. Use tinicamente herramientas eléctricas
equipadas con paquetes de baterias
dedicados. Usar otros paquetes de baterias
puede provocar lesiones e incendios.

. Cuando el paquete de baterias no esté
en uso, manténgalo alejado de los
objetos metalicos, como clips de papel,
piezas, llaves, clavos, tornillos u otros
objetos metalicos pequeiios para evitar
que un extremo del paquete de baterias
se conecte al otro. Un cortocircuito en el
extremo del paquete de baterias puede provocar
combustién o incendio.

. Si se abusa de la bateria, puede salpicar
liquido desde el paquete de baterias;
evite el contacto con el mismo. Si
accidentalmente entra en contacto con
el liquido, lave la zona afectada con
agua. Si entra liquido a los ojos, busque
asistencia médica. El liquido que salpique
desde la bateria puede provocar corrosién o
incendio.

. No use paquetes de baterias o
herramientas daiados o modificados.
Los paquetes de baterias dafiados o modificados
pueden provocar resultados impredecibles,
provocando incendios, explosiones o lesiones.

. No exponga el paquete de baterias al
fuego ni a temperaturas excesivas.Si
el paquete de baterias se expone a un fuego o
altas temperaturas por encima de 130 C , puede
provocarse una explosion.

Advertencia de seguridad general
para herramientas eléctricas - repa-
raciéon de herramientas que funcio-
nan con bateria

1. Solicite a personal de mantenimiento

profesional que repare las herramientas
eléctricas utilizando las mismas piezas
de repuesto.Esto garantizard la seguridad de
la herramienta eléctrica a reparar.

. Nunca repare un paquete de baterias
danado. El paquete de baterias solo puede ser
reparado por el fabricante o sus proveedores de
servicio de reparacion autorizados.



Advertencia de seguridad general
para herramientas eléctricas - so-
plador de aire

1. No apunte con el soplador de aire a la
gente cuando lo esté usando. Esto puede
provocar dafos en el cuerpo humano.



Tubo de soplado (desenganchable) Mando de ajuste de volumen de aire

- ~
(0 i) )
=

L Interruptor
N

/ \
‘/ \

Paquete de baterias
(excluido, opcional)



Instrucciones de funcionamiento

@ Instalar/retirar la bateria

= Cuando instale o retire la bateria, aseglrese de que la herramienta esté en estado apagado.

= Cuando retire la bateria, pulse el botén sobre la bateria mientras la extrae de la herramienta.

= Cuando instale la bateria, alinee la lenglieta de la bateria con el surco de la carcasa de la herramienta y
luego insértela. Insértela completamente en su lugar hasta que la bateria esté bloqueada y haga clic. Si no
se instala correctamente, la bateria puede desprenderse de la herramienta y provocar lesiones personales.

@ Encendido/apagado

Pulse el interruptor para arrancar el soplador; suelte el interruptor para apagarlo.




(3) Ajuste de volumen de aire

Gire el mando para ajustar el volumen de aire a 1 (bajo), === 2 (medio), 0 === 3 (alto) en secuencia.

l (—————
e sy

O Instalar el tubo de soplado

Alinee el punto convexo dentro de del tubo de soplado con el surco de la salida de aire principal, insértelo y
rote en sentido horario hasta que el tubo de soplado no se pueda extraer.




Solucion de problemas

1. ¢ Por qué no funciona el soplador cuando activo el interruptor?
Puede ser que el paquete de baterias no esté insertado correctamente o que el paquete de baterias esté sin
energia. Reinserte el paquete de baterias hasta oir un clic, o cargue el paquete de baterias.

Mantenimiento

iAdvertencia! Antes de realizar cualquier sustitucion o trabajo de mantenimiento
en la maquina, asegurese de desconectar primero el enchufe.

Antes de realizar cualquier sustitucion o trabajo de mantenimiento en la maquina,
asegurese de retirar primero la bateria.

Su herramienta eléctrica no requiere lubricado o mantenimiento adicionales. No limpie la herramienta eléctrica
con agua o agentes quimicos de limpieza, solo limpiela con un pafio seco. La herramienta debe almacenarse
en un ambiente seco y los respiraderos del motor de la herramienta deben mantenerse limpios. Trate de no
utilizarla en un entorno polvoriento.

Proteccion medioambiental

Eliminacion de residuos

En respuesta a la proteccién medioambiental, las maquinas dafiadas, los accesorios y los
materiales de embalaje se deben clasificar cuidadosamente para un reciclaje facil. A fin de
facilitar la clasificacion y el reciclaje, todas las piezas de plastico estdn marcadas con materiales.
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Tarjeta de garantia del producto

Estimados usuarios:

Gracias por comprar nuestros productos. Con el fin de garantizar su beneficio, los usuarios
que compran nuestros productos pueden ponerse en contacto con el distribuidor local o las
estaciones de reparacion especificadas con factura(s) y tarjeta(s) de garantia si el producto
falla debido a problemas de calidad.

Aviso de garantia:

1. De (Afo/Mes/Dia) a (Afo/Mes/Dia),Si la falla ocurre
durante el uso normal, nuestra compafia ofrecerad garantia gratuita, reemplazo de piezas y
otros servicios de acuerdo con la situacién de la falla.

2. Esta tarjeta de garantia y la factura de compra son el comprobante del servicio posventa
proporcionado por nuestra empresa a los clientes. La tarjeta debe detallarse solo después
de completar el siguiente formulario y colocar el sello oficial del distribuidor.

3. En los siguientes casos, el servicio de garantia gratuito no sera valido y se exigiran tarifas
de mantenimiento:

(1) Exceder la fecha de vencimiento.

(2) Fallo o dafio causado por no seguir los requisitos del manual del producto o un
mantenimiento o almacenamiento inadecuados.

(3) Fallo o dafio causado por el desmontaje, la reparacion o la modificacion del producto
sin el permiso de nuestra empresa.

(4) Averia de la maquina o dafios causados por fuerza mayor.

(5) Accesorios consumibles.

Esta tarjeta se emite con el producto. Una tarjeta por maquina; para garantizar que pueda
disfrutar plenamente del derecho al servicio de garantia gratuito proporcionado por la
empresa, guarde esta tarjeta debidamente, la pérdida no sera reemplazada.

Fecha de compra: (Afo/Mes/Dia)



Certificado de producto

Inspector:
01

Fecha de fabricacion:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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29

-

=]



TexHun4eckmne XapaKTepucTukun

HanpspkeHne 20B =

CkopocTb 1: 11000 06/MuH

HomuHanbHas yactoTa BpalleHus CkopocTb 2: 15000 o6/MuH
CkopocTb 3: 18000 o6/MuH

Ckopoctb 1: 1,6 M3/MuH
HomMuHanbHbI 06bem Bo3ayxa CkopocTb 2: 2,2 M3/MUH
CkopocTb 3: 2,8 M3/MuH

HomwuHanbHasi MOLLHOCTb 220 Bt
DE-DC20A2 2,0 Ay A BHumaHue!
DE-DC20A3 2,5Ay Vcnonb3aynte ToNbKO NepevncneHHble
aKKyMymnsiTOpHble 6aTtapen n 3apsigHbie
AxkymynsopHas ~ DE-DC20A4 4,0 Ay ycTpoicTBa. Mcrnonb3oBaHue apyrix
GaTtapes DE-DC20A5 50 Ay aKKYMYMSTOPHbIX BaTapeit nnu 3apsaHbIx
’ YCTPOWCTB MOXET NPUBECTU K TpaBMe u/vnu
DE-DC20A6 6,0 Ay noxapy.
DE-DC20B8 8,0 Ay
PekomeHzayeTcs BbIGMpaTh NPUHALNEXHOCTH B TOM
2 A— 3apsagka marasuHe, rae 6bin NpMobpeTeH aNeKTPONHCTPYMEHT.
DE-CD20A2 ogHoro BbibupaliTe npuHagnexHocTu, nogxoasiume Ans
akkymynsartopa BbIMNOMHSIEMbIX 3a4ay. [Ns crpaBky 03HAaKOMbTECh C
A KOMMNEKTOM MPUHAANEXHOCTEN.
?:ipgﬁ::o DE-CD20D4 | 3apsaka AByx
yerp aKkyMynsTopoB
8 A — 3apspgka
DE-CD20A8 oAHoro
aKkymynstopa

O6o3HavyeHus
Mpoutute A Mpenynpexpatowme He GpocaTb B OroHb
MHCTPYKLMIO 3HaKU He 6pocatb B
BoAy
Mcnonbayiite o o
Mcnone3yite 3a- HapeBante
salmTHbIe UTHbIE OYKU 3aLUMUTHYO Mack
HayLUHUKN w i y

O6wue npeaynpexaeHus npu & Brvvanve!
paboTe C 3NeKTPOMHCTPYMEHTOM TMpo4TUTE BCE NPeaynpekaeHNst U MHCTPYKLMM.

HecobntogeHne npuBeaeHHbIX HUXe

O6Lwwue mepbl npeaynpexaeHni 1 UHCTPYKLINA MOXET
anlBecTVl K I'Iopa)KeHVIIO aﬂeKTpM"IeCKVlM TOKOM,
BO3rOPaHMIo U/UNK CEPLE3HOI TPABME.

NpPeaAoCTOPOXHOCTU NpU
paboTte c nopTaTUBHbLIM

ANEKTPOMHCTPYMEHTOM CoxpaHuTe Bce npeaynpexaeHnst u
MHCTPYKLMUM ANS CrpaBKu.




Bo Bcex cneayoLwmx npeaynpexaeHnsx TepMmH
«3NEeKTPOUHCTPYMEHT» OTHOCUTCS K MHCTPYMEHTaM,
paboTatoLmm oT ceTut (MPOBOAHBIM).

O6wwme Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTY NpU
paboTe C 3MEeKTPOUHCTPYMEHTOM — pa-
604an 30Ha

1. NopnepxuBanTe paboyee MeCTo B UUCTOTE
M XOPOLUO OCBeLLeHHbIM. 3arpoMoXaeHHoe
UM NOX0 OCBELLEHHOE paboyee MECTO MOXET
CTaTb NPUYMHOW HECHACTHbLIX CIy4YaeB.

2. He ucnonb3ynTe 3neKTPOMHCTPYMEHTbI
BO B3pbIBOOMNACHbIX cpeAax, Hanpumep B
NPUCYTCTBUU NErkoBOCMIIaMeHs IoLWNXCSA
XUAKOCTEW, ra3oB UMM NbINN.
OneKTPOMHCTPYMEHTbI CO34at0T UCKPbI, KOTOpbIE
MOTyT BOCMSIaMEHUTb Mbiflb UMK rasbl.

3. MNepea Hayanom pa6oTbl ¢
3NEeKTPOMHCTPYMEHTOM y6epuTe 13
pa6oyen 30HbI AeTel U NOCTOPOHHUX NUL,.
OTenekatoLme hakTopbl MOFyT NMPUBECTM K
TOMY, 4TO OrnepaTop NOTEPSIET KOHTPONb Hag
VHCTPYMEHTOM.

O6wWwume Mepbl NPeJOCTOPOXHOCTU NMpU
paboTe ¢ 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM —
anekTpo6e3onacHOCTb

1. Bunka anekTpoMHCTPYMeHTa AOMmKHa
COOTBETCTBOBaThb po3eTke. 3anpeLlaeTcs
BHOCUTb U3MEHEHUS B BUNKKW. Ans
ANEeKTPOUHCTPYMEHTOB, TPeBYOLLNX
3a3eMIIeHUs], HENb3S UCMOMb30BaTh NEPEXOAHBIE
BUMKK. Micnonb3oBaHne HeMOANMDULMPOBAHHbLIX
BWJIOK N COOTBETCTBYIOLLMX UM PO3ETOK CHIDKAET
PVICK NMOPaXKeHNS NIEKTPUYECKUM TOKOM.

2. U36eranTe NpUKOCHOBEHUSA K 3a3€MJIeHHbIM
NOBEPXHOCTAM, TaKUM KaK TpyObl,
paguaTopbl U XonoAunbHUKK. Mpu
COMPUKOCHOBEHUW Tena Yernoseka
3a3eMIeHHbIMN NOBEPXHOCTAMM NOBbLILLIAETCS
PVICK NMOPaXKeHNS ANEKTPUYECKUM TOKOM.

3. He nogBepraiiTe 3neKTPOMHCTPYMEHTbI
BO3/1eMCTBUIO A0XAA UNK cbipocTu. [Mpu
nonagaHuy Bodbl B 3MEKTPOUHCTPYMEHT
NOBbILLAETCS PUCK MOPAKEHUS SNEKTPUHECKMM
TOKOM.

4. BepexHo o6palyanTtecb ¢ NPoBOAAMM.
Hukorpa He ucnonb3yiiTe npoBoaa Ans
NepeHOCKN 3NeKTPOMHCTPYMEHTOB, He
BOJIOYMUTE UX 32 NPOBOAA U HEe TAHUTE 3a

npoBoA, YTo6bl U3BreYb BUSKY M3 PO3ETKM.
[epXuUTe aNEeKTPOMHCTPYMEHT BAANMU oT
WCTOYHMKOB Tenna, Macna, ocTpbIX KPOMOK
U ABMXKYLUMXCA YacTen. [oBpexaeHHble unu
CKPYYEHHbIE MPOBOAA 3MEKTPOUHCTPYMEHTA
NOBLILLAIOT PUCK NMOPAKEHUS ANEKTPUYECKUM
TOKOM.

. Ecnu aneKkTpoMHCTPYMEHT ucnonb3yeTcs
BHE NMOMeLLeHUs, UCMONb3yNTe BHELWHUE
npoBoaa, noaxoAsiune Ans 3Ton uenu. 1o
CHIXAET PUCK MOPaXEHUSI ANEKTPUYECKUM
TOKOM.

. Ecnu akcnnyaTauus 3neKTPOUMHCTPYMeHTa BO
BIIAQXXKHOM MOMeLLeHUn HensbexHa, crneayet
MCMONb30BaTh YCTPOWCTBO 3aLyMTHOIrO
oTkntoyeHus (¥30). Vicnonb3osaHne Y30
CHIXAET PUCK MOPaXEHUS ANEKTPUYECKUM
TOKOM.

O6LWwme Mepbl NPefOCTOPOXHOCTU NpU
paboTe C INeKTPOUHCTPYMEHTOM — N4~
HasA 6e3onacHOCTb

1. Mpu paboTe ¢ aNEKTPOUHCTPYMEHTOM

6yAbTe BHUMaTeNbHbI, creauTe 3a

CBOMMM AEeNCTBUAMMU U PYKOBOACTBYUTECH
3apaBbIM cMbicrnioM. He paGortaiite ¢
ANEeKTPOUHCTPYMEHTOM, €CNnU Bbl YTOMIIEHbI,
HaxoAuTecb B COCTOSHUM anKoOrosfibHOro,
HapPKOTUYECKOro onbAHEeHUs1 UnNu nop,
BO37eCTBUEM NeKapCTBEHHbIX CPEeACTB.
Maneiwas HeBHUMATENBHOCTb Npu paboTe

C 9NEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTY K
cepbesHoii TpaBme.

. Ucnonb3yiTe cpegcTBa HAUBUAYanNbHOM

3awmThbl. O6A3aTeNbHO HageHbTe 3alWUTHbIe
OYKM 1 UCMOSb3YNTE B COOTBETCTBYHOLLNX
YCMOBUSAX Takue CpeacTBa MHAMBUAYarNbHON
3aWyMThI, KaK nblfiesawmntTHas macka,
Heckonb3slas 3almTHas 0byBb, kacka u
CpefcTBa 3aLLUThl OPraHoB Cryxa, YToGbl
MUHUMU3NPOBATL BEPOSITHOCTb TPABMUPOBAHUSI.

. MpepoTepalaintTe cnyvanHble BKIHOYEHUS.

MpyY NnoaKnYeHUN UCTOYHMKA NUTaHUA u/
WK aKKyMYIATopa, B3ATUM B PYKU UMK
TpaHCNOPTMPOBKE UHCTPYMeHTa y6eauTecs,
YTO BbIKIOYATENb HAXOAUTCS B MOJOXEHUU
«BbIKI1.». MNprKkocHoBeHWE NanbLuamu k
BKJTIOYEHHOMY BbIKITOYATENI UMM BCTaBKA BUMKM
B PO3€ETKY NpW BKMOYEHHOM BbIKItO4aTENe MOryT
co3aaTb ONacHOCTb.

. I'Iepen BKI1lOY€HUEeM 3JIeKTPOUHCTPYMEeHTa

y6epuTe BCce perynupoBOYHbIe U raeyHble

o+ I



KNoYK. FaeyHbI NN perynupoBOYHbI
KIoY, OCTaBMNEHHbIN NPUCOEANHEHHBIM K
BpaLLaoLLECsa YacTu 3NeKTPOMHCTPYMEHTA,
MOXET CTaTb NPUYNHOWN TPABMbI.

. He npotarueBante pyku cnuiukom ganeko,
BCeraa Kpernko CTonTe Ha Horax u
coXxpaHsinTe paBHoBecue. JTO NO3BONUT
HaQEeXHO KOHTPONMPOBAaTb 3NIEKTPOUHCTPYMEHT
B HenpeaBUAEHHbIX CUTyaLusX.

. OpeBaniTecb npaBunbHo. He HocuTe
CBOGOAHYI ofAeXAay U BeNupHbIe
yKpaweHus. [lepxute ogexay, nepyatku
1 BOMOCbI BAANW OT ABMXKYLLMXCS YacTen.
CBoboaHasi ogexnaa, ykpalleHus U AnnHHbIe
BOMOCHI MOTYT MONacTb B ABWXKYLLMECS YaCTU.

. Ecnun npepgycmoTtpeHbl npucnoco6neHus
ANS NOAKMIYEHUNA YCTPOUCTB yAaneHus u
cbopa nbinu, yéeautech, YTo nocneaHue
npaBuUIIbHO NOAKMIOYEHbI M UCNONb3YTCA
Haanexawumm obpasom. Vicnonb3oBaHune 3Tnx
YCTPOWNCTB MOXET CHU3WUTb BNUSIHWE OMNacHbIX
haKTOpOB, CBSI3aHHbIX C 3aMbINIEHHOCTbIO.

0O6Lue Mepbl NPefOCTOPOXHOCTYU NpU pa-
60Te C INEeKTPOUHCTPYMEHTOM — IKCMIIY-
aTauus ANEeKTPOUHCTPYMEHTa U TeEXHUKa
6e3onacHocTH

1. He neperpyxanTe aneKTPOVHCTPYMEHT.
MpaBunbHO Nnog6upainTte
3NEKTPOMHCTPYMEHT ANsl CBOUX Lienen.
MpaBunbHO NoAOGPaHHbIN 3NEKTPOUHCTPYMEHT
NMO3BOMMUT BbINOMHUTL PaboTy achekTUBHeE 1
6e3onacHee.

2. He ucnonb3yiTte 3NeKTPOMHCTPYMEHT, eCrin
€ro HeBO3MOXHO BKITHOUYUTL U BbIKINOYUTL
BblKntoyareneM. J1lo6o aneKTPOUHCTPYMEHT,
KOTOPbIM HEMb3S YNPaBMsATh C MOMOLLbIO
BbIKIOYaTENs, ONaceH 1 NOAMNEXUT PEMOHTY.

3. Mepen BbiNoNHeHNeM NOGLIX PEryrIMpoBOK,
CMeHOW NpuHaaneXXHocTen unm
nomMeLLeHNEM 3NEKTPOUHCTPYMEHTA Ha
XpaHeHue Heo6XoANMO OTCOeANHUTL
BUIKY 3NIEKTPOUHCTPYMEHTa OT UCTOYHMKA
NUTaHWUSA UMW OTCOEANHUTL Kopnyc
aKKyMynsiTopa OT 3/IeKTPOUHCTPYMEHTA.
Takve npodunakTmyeckme Mmepbl 6e3onacHoCTU
CHWXatOT PUCK Cy4aNHOro BKIOYEHUS
AMEKTPOUHCTPYMEHTA.

4. XpaHuTe Hencnonb3yemblin
3NEKTPOMHCTPYMEHT B HEAOCTYNMHOM AN
[eTenl MecTe U He NO3BONsINTE NULaMm,

He 3HAaKOMbIM C 3NIEKTPOMHCTPYMEHTOM

KX -

WNU AaHHBIMU UHCTPYKUMAMU, paboTaTb
C HUM. OneKTPOMHCTPYMEHTbI ONacHbl Ans
HenoAroToBMNEHHbIX NOMb30BaTENeN.

5. MpoBoAuTe TexHMYeckoe obenyxMBaHue
3NEeKTPOUHCTPyMeHTOB. [poBepkTe,
NpPaBUIILHO N YCTaHOBMEHbI
noABUXHbIE YacTeu, He 3aefaloT nu
OHMU, HET N NOBpPEXAEeHUN aeTanen
W APYrUX YCNOBUM, BIUAIOLWUX Ha
paboTy anekTpoUHCTpyMmeHTa. B cnyvae
NOBPEXAEHNS SNIEKTPOUHCTPYMEHT nepes,
MCMonb3oBaHMeM crieyeT OTPEMOHTUPOBATb.
MpYUYMHOM MHOMMX HECHACTHbIX CryYaeB
SIBNSIETCS MIIOX0€E TeXHNYeckoe obenyxvBaHne
ANEKTPOVHCTPYMEHTA.

6. JlepxuTe pexylime UHCTPYMEHTbI OCTPbIMMU
M YncTbiMK. [paBunbHO 0B6CnyXMBaeMmblii
PEXYLUMIA UHCTPYMEHT C OCTPLIMU PEXYLLMMU

KPOMKaMu pexe 3aefaeT, U UM ferde ynpaenatb.

7. Ucnonb3yiiTe aNeKTPOUHCTPYMEHT,
NPUHaANEeXHOCTU, HacaaKku U T. A.
B COOTBETCTBUU C YKa3saHUAMM,
NpuBeAEHHbIMU B HaCTOsILLEM PYKOBOACTBE
no 3KcnfayaTaumm, NpMHUMasa BO BHUMaHue
paboune ycrnoBus u BbINOMHAEMYIO paboTy.
Mcnonb3oBaHne aneKTPOMHCTPYMEHTa He No
Ha3Ha4YeHMIo MOXeT NMPUBECTN K BO3HUKHOBEHUIO
OnacHbIX CUTyaLuI.

O6Lue Mepbl NPeSOCTOPOXHOCTY NpPU
paboTe ¢ INeKTPOUHCTPYMEHTOM —
3KcnyaTauus 3NeKTPOUHCTPYMEHTA C
NUTaHMEM OT aKKyMynsiTopa U TeXHMKa
6e3onacHocTu

1. AAnsa 3apsagku ucnonb3ymnTe TONbKO 3apsaHoe
YCTPOWCTBO, YKa3aHHOe Npou3BoAuTenNeMm.
Mpwn ncnonb3oBaHMN 3apsAHOTO YCTPOWCTBA,
noaxoasLLero Ans onpeaeneHHoro Tmna
aKKyMynsiTOpoB, C APYrMMY akkymynstopamm
MOXET BO3HUKHYTb ONacHOCTb BO3ropaHus.

2. Ucnonb3ynTe 3NeKTPOUHCTPYMEHTbI
TONBbKO C NpeAHa3Ha4YeHHbIMU ANA HUX
akkymynaTopamu. Vicnonb3oBaHve apyrnx
aKKyMyrATOPOB MOXeT CO3[iaTb ONacHOCTb
nonyyeHns TpaBmbl 1 Noxapa.

3. Korpa akkyMmynsiTop He ucnonb3yeTcs,
AepXuTe ero BAanu ot Apyrux
MeTannuyeckux NnpeamMeToB, TaKUX Kak
CKpenKu, MOHeTbI, KIo4u, rBO3aAN, BUHTbI U
Apyrve Mernkue meTtannuyeckue npeameThbl,
Y4TOObI NPEeAOTBPaTUTL COeANHEHUE
OZIHOTO BbIBOAA aKKyMynsiTopa ¢ ero



ApPYruM BbiBoAoM. KopoTkoe 3amblkaHne
BbIBOZOB aKKyMynsiTopa MOXeT NpUBECTH K
BOCMIIAMEHEHUIO U MOXapy.

. Mpu HenpaBunLHoM oGpalleHum c
aKKyMynATOPOM U3 HEFrO MOXET BbITe4Yb
XuakocTb. M3GeranTe KOHTakTa ¢ Hel. Mpu
Ccry4YaHOM KOHTaKTe C 3TOW XUAKOCTbI0
NPOMONTE NOPaXeHHbIA Y4aCTOK KOXXWU BOAOWN.
B cnyyae nonagaHus 3ToW XXMAKOCTU B rnasa
obpaTtutech 3a MEAULIMHCKON NMOMOLLbIO.
YKnakocTb, BbITEKLAst U3 akKyMynaTopa, MOXeT
cTaTb NPUYNHON KOPPO3UU U BO3ropaHUsi.

. 3anpeLaeTca UCNonb30BaTb NOBPEXAEHHbIe
unu moanduLMpoBaHHbIe aKKyMynATOpbI.
Mcnonb3oBaHve NoBpeXAeHHbIX Unn
MOANULMPOBAHHbBIX aKKyMYynsiTOPOB MOXET
BbI3BaTb Henpeackasyemble pe3ynbrarhl,
npuBOASILLME K BO3rOpaHuto, B3pbIBy U
TpaBmam.

. He noaBepranTe akkymynatop Bo3aenicTBUIO
OFHS1 UMY BbICOKMX Temnepatyp. Npun
BO3[1eCTBMM Ha aKKyMynsaToOp OrHS Uin
Temnepatypbl Boilwe 130 ‘C MOXeT NpounsoiTu
B3pbIB.

O6LwWwume Mepbl NPeJOCTOPOXHOCTU NMpU
paboTe ¢ 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM —
PEMOHT 3NIeKTPOMHCTPYMEHTa C NUTaHNEM
OT aKKyMmynsitopa

1. O6paTtuTech Kk npocheccroHanbLHOMy
o6cnyxuBaroLemMy nepcoHany, 4tobbl
OTPEMOHTUPOBATb INIEKTPOUHCTPYMEHT C
MCMONb30BaHMEM MOEHTUYHbIX 3anacHbIX
yacTten. I10 obecneynT BGesonacHOCTb
PEMOHTUPYEMOTO 3MEKTPOUHCTPYMEHTA.

. Hukoraa He peMOHTUpYITE NOBPEXAEHHbIN
aKKymynsTop. PeMOHT akkymynsitopa
paspeLuaeTcs BbIMOMHSATb TONbKO
NPOU3BOAMTENIO UMM YNOIIHOMOYEHHOMY
MOCTaBLUMKY YCIYT MO PEMOHTY.

06wWwue Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTH NpU
pa6oTe C 3reKTPOMHCTPYMEHTOM — BO3-
ayxoayska

1. He HanpaBnsiiTe BO3AyxXoAyBKYy Ha nioaen.
OTO MOXET NPUYUHUTL BPE YETOBEKY.



BosgyxonyBHas Tpy6a (oTcoeauHsemast) Pyuka perynupoBku pacxofa Bo3agyxa
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MHCTpyKUuMM No akcnnyarauum

@ YcranoekalchsiTue aKKyMynsaTopHou 6aTapeu

= [pu yCTaHOBKE UMM CHATUM akKyMymsiTopa Y6eanuTeCh, YTO UHCTPYMEHT BbIKITHOUEH.

» [Nsi U3BMeYeHNs1 akKyMynsTopa HaXXMUTe KHOMKY HaZ HUM U BbITALLMUTE €€ U3 MHCTPYMEHTA.

= [INsi yCTaHOBKY COBMECTUTE BbICTYM HAa akKyMysSITOPE C KaHaBKOW B KOPMyCe MHCTPYMEHTa U BCTaBbTe
akkymynsiTop. 3afBuraiiTe ee, Noka oHa He 3achmKcupyeTcs U He 3allernkHeTcs. HenpasunbHas

yCTaHOBKa MOXET MPUBECTU K OTCOEAUHEHMIO akKyMynsTOpHOM 6aTapemn OT MHCTPYMEHTa U HaHECeHUIo
TpaBMbl.

@ BknioueHue/BbIKNIOYEHNE

YTOoObI BKIIOYUTL BO3AYXOAYBKY, HAXMUTE BbiKMtovaTenb. OTnycTuTe ero, 4Tobbl BbIKMIOUNTL
BO3AYXOAYBKY.




© Perynupoeka pacxopa Bo3ayxa

YTobbI OTPerynMpoBaTthb pacxof Bo3dyxa, MoBopa4nBaiiTe pyyky nocrnegosartesisHo B nomnoxexue 1
(HU3KWI pacxon), === 2 (CPEAHWI PACXOA) UMY === 3 (BBICOKMI PACXOA).

l (—————
e sy

A

O ycranoska BO34yXOA4yBHOW TPyObI

CoBMecTHTE BbINYKNOCTb BHYTPU BO3AYXOAYBHOMN TPY6Gbl C KAHABKOW Ha [MaBHOM BO3[YyXOBbIMYCKHOM
natpy6ke. BctaBbTe AaHHyto TpyGy 1 MOBEPHUTE ee Mo YacoBoWi CTperike A0 MONOXEHUs, B KOTOPOM ee
HEBO3MOXHO W3BIIeYb.
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YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEWN

1. BoagyxoayBka He paboTaeT nocrne HaxaTtusi Ha Bbikrovatens. B yem npuumHa?
B03MOXHO, akkyMynsTop YCTaHOBIEH He HaanexallMM o6pasom unu paspsikeH. BctaBbte akkymynsitop
3aHOBO [0 LLEMNYKa UN 3aMeHUTE ero.

TexHU4eckoe 06cny)KM BaHue

BHumaHue! MNMepen 3aMmeHon getanen unu npoBefeHUeM paboT No TexHU4YeckomMy obeny-
JUBaHUIO MHCTPYMEHTA CHayana o6s13aTenbHO U3BIEKUTE BUTIKY LWHYPa NUTAHUSA UHCTPY-
MEHTa U3 PO3ETKMU.

MNMepepn BbinonHeHneM NOObLIX paboT No 3aMeHe AeTanein UM TeXHMYECKOMY 06CnyXUBaHUIO
MHCTPYMEHTa CHayana o6si3aTenbHO BbITAWMTe aKKyMyIsiTop.

[laHHbIN 3NEeKTPOUHCTPYMEHT He TpebyeT AoNONHUTENBHOWM CMasku Unu obenyxuneanus. He ounwante
3MNEKTPOMHCTPYMEHT BOZOW UMM XMMUYECKUMU YUCTALLUMI CPEACTBaMM, MPOCTO NPOTUPAIATE Ero CyxoMn
TKaHblO. VIHCTPYMEHT [OIKEH XPaHWUTBLCS B CYXOM MecTe. BEHTUNSALMOHHbIE OTBEPCTUSA ABUraTens
MHCTPYMeHTa HeOOX0AMMO cofiepxaTh B YnucTote. XenaTenbHo He UCMOSb30BaTbh MHCTPYMEHT B MblfIbHOM
cpepe.

3awuTa oKkpyKalLien cpeabl

YTunusaumus orxonos

B uensx 3awmTbl OKpy>KatoLLen cpeabl NOBPeXAEHHbIE MHCTPYMEHTbI, MPUHAANEXHOCTU U
yNakoBOYHble MaTepuarnbl 4OMMKHbI ObiThb TLLATENbHO OTCOPTUPOBAaHbI, YTOObI YNPOCUTL UX
nepepabotky. [ns obneryeHnsi COpTUPOBKU 1 NepepaboTku Bce NnacTMaccoBble AeTanu
MMEIOT MapKVUPOBKY C ykadaHueMm maTtepuana, U3 KOTOporo OHU U3rOTOBIIEHbI.
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FapaHTUMHbLIN TarnoH NpoAayKTa

YBaxkaeMble nonb3oBaTenu!

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHune Hawen npoaykumun. Ecnu npnobpeteHHoe Bamu
13genue BbILMO U3 CTPOSI U3-3a NMPOBnemM ¢ KayecTBOM, Bbl MOXETE 06paTUTLCS K MECTHOMY
OUCTPUBBLIOTOPY UMK B YKa3aHHbIE MyHKTbl PEMOHTA, NPUINOXWB CYET-haKTypy U rapaHTUHbIE
TaroHbl.

FapaHTUitHOE yBegOMIIeHue:

1. Ot (rop/mecsiu/oeHb) no (rop/mecsau/nenb),Ecnmn
BbIXOJ M3 CTPOS npou3soLlen npu obbIYHOM MCMONb30BaHUM, HaLla KOMMNaHWs npeaocTaBuT
GecnnaTtHylo rapaHTuio, 3aMeHy AeTanein v apyrve ycrnyru B 3aBUCUMOCTY OT XapakTepa
MOSIOMKMU.

2. HacToawwmn rapaHTUinHbIA TanoH 1 cyeT-hakTypa sSBnATCA Bay4epoM MOCNenpoaaKHoro
obcnyxmBaHus, NpefocTaBNsAeMOro Halwen KoMnaHuen knueHTam. BHOCUTb AaHHble
B TanoH credyeT TONbKO Mocne 3anofiHeHus cnepywouwein popmbl U CKpenneHus
ochmumanbHoM nevaTbio AUCTpUbbLIOTOPA.

3. MNpn BO3HUKHOBEHUUN OOHOrO M3 criegywulmnx cnyvyaes 6ecnnaTtHoe rapaHTuiiHoe
obcnyxvBaHue ABNAeTCA HeeNCTBUTENbHLIM U B3MMaETCS Nnata 3a PEMOHT:

(1) WcTek cpok crnyx6bl nanenus.

(2) HevcnpaBHOCTb v NoBpexaeH1e Bbi3BaHHbIe HECOBIoAeHeM TpeboBaHUi PyKOBOACTBA
no aKkcnnyataumm n3nenus, TEXHUYECKOMY OBCNYXUBaHUIO UMW HENPaBUINbHLIMU
YCINOBUSIMU XPaHEHUS!.

(3) HencnpaBHOCTb Mnu NoBpexaeHWe Bbi3BaHHble Pa3bopKoi, PEMOHTOM UMK
Moaudvkaumen nsaenus 6e3 paspeLleHmnst Hawen KoMnaHum.

(4) Monomka nnm NOBpEXAEHNE N3Enus, Bbi3BaHHbIE (DOPC-MaXOPHLIMI 0BGCTOATENLCTBAMMU.

(5) PacxogHble maTepuarnb! U NPUHAANEXHOCTH.

HacTtoswmnin TanoH BbigaH BMecTe ¢ usgenvem. OauH TanoH Ha ogHo musgenue. Ytobbl B
NonHoW Mepe BOCMNONb30BaThbCS NpaBoM Ha GecnnaTtHoe rapaHTuiiHoe obcnyxuBaHue,
npefocTaBnsiemMoe KomnaHven, Heo6xoanMO COXpaHUTb TanoH B LEENOCTHOCTU, YTEPSIHHbII
TanoH 3aMeHe He NMoaJIeXUT.

[ata nokynku: (roa/mecsiu/aeHb)
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Ceptudmkar npoaykumm

KoHTponupyoLwmnn opraH:
01

[aTta npousBoacTaa:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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